
Cererea trebuie să fie trimisă* consiliului 
dumneavoastră local

A se completa de către consiliul local (Udfyldes af kommunen)

Modtaget dato

*) Dacă doriți să trimiteți formularul de cerere prin e-mail, trebuie să îl trimiteți sub formă e-mail securizat,
deoarece formularul de cerere conține date cu caracter personal (numărul dumneavoastră de asigurări sociale).

Solicitant

Ministerul Afacerilor Interne și al Sănătății 2024

Jou rnalnummer

Alegerile pentru Parlamentul 
European
Cerere de înscriere în lista electorală a unui 
cetățean rezident provenit din unul dintre 
celelalte state membre ale Uniunii Europene

Important – consultați instrucțiunile de pe verso

Falsul în declarația scrisă poate fi pedepsit cu amendă sau cu închisoare de până la 4 luni, în conformitate cu prevederile 
articolului 163 din Codul penal danez.

Declarația și semnătura solicitantului

Declar că voi vota la alegerile pentru Parlamentul European doar în Danemarca.

Număr de telefon Data și semnătura

Numele complet Număr de asigurări 
sociale

Adresa în Danemarca Cetățean al

Ați locuit anterior în țara dumneavoastră de origine? (bifați una dintre căsuțe) 

În caz afirmativ , vă rugăm să indicați cea mai recentă adresă din țara de origine

Nu Da

Ați mai fost înregistrat anterior pentru a vota la alegerile pentru Parlamentul 
European în țara dumneavoastră de origine? (bifați una dintre căsuțe)

În caz afirmativ , vă rugăm să indicați cea mai recentă circumscripție electorală, consiliu comunal sau județean 
din țara dumneavoastră de origine 

Nu Da

FORMULAR DE CERERE

Introduceți aici numele consiliului 
dumneavoastră local:
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Ghid de îndrumare 
Pentru formularea cererii de înscriere pe lista electorală pentru alegerile pentru Parlamentul European în 

Danemarca a cetățenilor UE rezidenți în Danemarca 1 

1. Condițiile de votare la alegeri
Dacă sunteți cetățean al UE cu reședința permanentă în
Danemarca și ați împlinit vârsta de 1 8 ani cel târziu în ziua
alegerilor, av eți dreptul să v otați pentru Parlamentul 
European în Danemarca.

Av eți reședința permanentă în Danemarca dacă sunteți 
înregistrat ca rezident în Registrul central al persoanelor fizice 
(CPR). 

Cu toate acestea, cetățenii străini care au fost expulzați printr-
o hotărâre sau  decizie definitivă (în conformitate cu 
prev ederilor articolelor 22-24 sau 25-25 c din Legea privind 
statutul străinilor) nu au drept de vot. 

2. Trebuie să depuneți o cerere pentru a fi înregistrat pe
lista electorală pentru a vota la alegeri

Pentru a putea vota la alegeri, trebuie să fiți înscris pe lista 
electorală. Dacă sunteți cetățean al UE și locuiți în 
Danemarca, puteți fi înscris pe lista electorală pentru alegerile 
din Danemarca numai dacă depuneți o cerere în acest sens 
(utilizând acest formular de cerere). Acest lucru se datorează 
faptului că cetățenii UE care locuiesc într-un alt stat membru 
decât țara lor de origine pot alege dacă să voteze la alegeri în 
țara lor de origine sau în țara lor de reședință. Cu toate acestea, 
puteți v ota doar într-un singur loc și, prin urmare, nu vi se 
permite să votați la alegeri atât în Danemarca, cât și în țara de 
origine. 

Dacă doriți să v otați la alegerile din Danemarca, trebuie să 
completați formularul de cerere și să trimiteți cererea 
consiliului local pe raza căruia locuiți. 

Dacă ați fost înscris pe lista electorală din Danemarca la 
ultimele alegeri pentru Parlamentul European, nu trebuie să 
depuneți o nouă cerere de înscriere pe lista electorală pentru 
v iitoarele alegeri pentru Parlamentul European, cu excepția 
cazului în care v-ați mutat între timp în străinătate, în Insulele 
Feroe sau în Groenlanda, sau ați solicitat să fiți radiat de pe 
lista electorală. A se v edea pct. 5 și 6. 

3. Termenul-limită de depunere a cererii
Municipalitatea trebuie să primească cererea dumneavoastră
cu cel puțin 5 săptămâni înainte de ziua alegerilor pentru ca
aceasta să fie în vigoare pentru alegeri. Termenul-limită este 
mutat în următoarea zi lucrătoare dacă acesta cade într-o zi de 
sâmbătă, duminică sau sărbătoare legală. Pentru alegerile 
europarlamentare din 9  iunie 2024, termenul-limită este 
luni, 6 mai 2024.

1  Și anume, a cetățenilor unuia dintre celelalte state membre ale Uniunii Europene, adică: Belgia, Bulgaria, Cehia, Germania, Estonia, Irlanda, Grecia, 
Spania, Franța, Croația, Italia, Cipru, Letonia, Lituania, Luxemburg, Ungaria, Malta, Țările de Jos, Austria, Polonia, Portugalia, România, Slovenia, 
Slov acia, Finlanda, Suedia. 

În schimb, termenul este cu 4 săptămâni înainte de ziua 
alegerilor (luni, 13 mai 2024)* în cazul în care, în perioada 
cuprinsă între 6 săptămâni înainte de ziua alegerilor 
(29  aprilie 2024)* și 5 săptămâni înainte de ziua alegerilor 
(6  mai 2024)*, fie: 

1) v -ați mutat în Danemarca,
2) ați notificat consiliul local din noua dumneavoastră

localitate cu privire la mutarea dumneavoastră pe raza sa, 
fie

3) ați devenit cetățean al unui alt stat membru al UE.

*Termenul-limită este mutat în următoarea zi lucrătoare dacă 
acesta cade într-o zi de sâmbătă, duminică sau sărbătoare
legală. Datele din paranteze reprezintă termenele limită
pentru alegerile pentru Parlamentul European din 9 iunie
2024. 

Cererile depuse după termenele de mai sus nu vor fi valabile 
pentru următoarele alegeri pentru Parlamentul European 
(9  iunie 2024), însă pot intra în v igoare pentru v iitoarele 
alegeri (din 2029). Prin urmare, acest formular de cerere 
poate fi utilizat și după organizarea alegerilor pentru 
Parlamentul European din 9  iunie 2024. 

4. Prelucrarea cererii de către consiliul local
Cererea este prelucrată și decizia va fi luată de consiliul local 
pe raza căruia locuiți. Dacă lăsați necompletată vreo rubrică
din formularul de cerere sau dacă informațiile nu corespund 
celor din Registrul central al persoanelor fizice (CPR),
consiliul local v ă v a notifica și v ă v a solicita mai multe 
informații. 

5. Dacă cererea dumneavoastră este acceptată
Dacă cererea dumneavoastră de înscriere pe lista electorală
este acceptată, veți fi înscris pe lista electorală pentru alegerile 
pentru Parlamentul European din Danemarca, atât timp cât
locuiți în Danemarca. Prin urmare, nu trebuie să vă mai
formulați cereri de înscrieri pe lista electorală pentru
următoarele alegeri pentru Parlamentul European, deoarece 
v eți fi înscris automat pe lista electorală. Cu toate acestea, dacă 
v ă mutați în străinătate, în Insulele Feroe sau în Groenlanda
sau solicitați să fiți radiat de pe lista electorală, va trebui să
depuneți o nouă cerere pentru a fi înscris pe lista electorală.

6. Radierea de pe lista electorală
Puteți solicita în orice moment consiliului local pe raza căruia 
locuiți să fiți radiat de pe lista electorală. Consiliul local
trebuie să primească cererea dumneavoastră cu cel puțin 15 
zile înainte de ziua alegerilor pentru ca aceasta să fie în vigoare 
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la data alegerilor. Termenul-limită este mutat în ziua 
lucrătoare precedentă dacă acesta cade într-o zi de sâmbătă, 
duminică sau sărbătoare legală. Pentru alegerile pentru 
Parlamentul European din 9  iunie 2024, termenul-limită este 
v ineri, 24 mai 2024. 

7. Prelucrarea datelor cu caracter personal
În conformitate cu Regulamentul privind protecția datelor și
Legea privind protecția datelor, av eți drept de acces la
informațiile înregistrate despre dumneavoastră. Puteți 
contacta autoritatea care înregistrează informațiile (consiliul 
local). Puteți solicita corectarea oricăror informații incorecte 
înregistrate despre dumneavoastră. 
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